当今,随着竞争压力的加剧,人们都向往轻松愉悦的生活,回家后卸去一身的疲惫和烦劳,找回真正的自我。"美是应该如此的生活",而生活本来不应该一直都是步履匆匆、行色匆匆,不应该是负重艰行、气喘嘘嘘,不应该是双眉紧锁、神情凝重,归家的生活应该是天朗风清、云淡风轻的,是闲庭信步、闲云野鹤的,是将工作放下、思想归零的状态,于是,一股轻生活主义风潮金秋时节袭来,迅速占据了众多人的心灵。轻生活主义,并不是一场转瞬即逝的"秀",而是一种为生活做"减法"的健康理念,倡导放慢生活节奏,平静生活心态,放轻生活压力。



轻生活:生活本质的回归

现代人的生活中往往充斥着过多的负担与累赘,而轻生活讲究的是把一切简化到最简单的境界,它倡导的是一种闲适的生活态度,即以轻松、愉快、无负担的心态生活。"生活节奏慢下来,生活心态静下来,生活压力放下来"的生活理念,是对本质生活的一次回归。具体来说就是给自己的生活做一次精简,放缓追逐成功的脚步,在纷纷扰扰的世界中保持平和的心境,舒缓压力,不为压力所累。轻生活分为四个方向:轻心、轻体、轻食、轻居,必须痛下决心改变自己在思考或生活上积累多年的习惯,才能拥抱轻生活。

水榭华城:南龙湖轻生活国际社区

"轻生活"不只是一个概念,也不只是一个理念,而是需要身体力行。同样,对于打造一个轻生活国际社区,也不是对一个概念的传导,需要完善

的基础设施和成熟轻生活理念的结合,正是在对轻生活有着系统的理解和因地适宜的打造之后,才有了今天的水榭华城,南龙湖的轻生活国际社区,与郑东CBD只有20分钟车程的距离,在双河环绕、自然环抱的丰富自然资源下,一座没有压力、没有焦虑,只有满眼春暖花开的轻生活之地在你心中绽

如果你能读懂"轻生活"的真谛和要义,自然也读得懂南龙湖地铁旁轻生活国际社区——水榭华城,她是为了你的轻生活而来,70万平方米的体量,规模适中的社区,承载了轻生活的所有向往;203~250平方米的水岸叠墅、129~218平方米的退台洋房、75~110平方米的墅景高层的产品类别,亲切地包容了每个城市阶层对轻生活的愿望;她移步换景的园林打造,更是让不经意间憩息在这里的小鸟从此安居于此。这就是水榭华城,一个让世界轻下来、让生活轻下来的地方,一个让心灵沉静、让灵魂栖息的地方,一个来了都不想走、要在此永驻的地方。

南龙湖・地铁旁・轻生活国际社区、全新绽放

203-253m²水岸叠墅·129-218m²退台洋房·75-118m²墅景高层潮河景观示范区及轻生活样板间,即将开放

